610 吳祈璇

指導老師:張瑀凡

一個炎熱的夏天,在某個充滿色彩、人群、藝術氣息、觀眾和記者的地方,也就是大家所說的「江江超級美術館」。這天晚上十二點,發生了一些驚悚的事情,藝術品竟然都活起來了!一位鼎鼎有名的畫家一超帥狐禾禾,他因為想繼續參觀美術館所以沒有回家,遇到了對他自己感到不滿的超級自戀狂美虎江,他們便起了口角,因為他覺的超帥狐把他畫得很醜。

這個自稱美虎江的名畫主角,長得很壯、頭髮很長,雙下巴很明顯,脾氣暴躁,但是內心很脆弱,他最近心情很差,害得大家都不敢靠近她,而且因為要給眾賓客觀賞,所以正努力減肥中,就在肚子快餓扁的同時,又剛好遇到創造她的藝術家—超帥狐,她露出了邪惡的表情,心想:如果這隻死狐狸把我畫瘦一點我就不用那麼辛苦了,正好今天肚子餓,嘿嘿嘿……

這隻超帥狐—禾禾,長得不肥,但也不瘦,且有著一八三公分的身高,是帥狐藍球隊的隊長,但是他同時也是一名的藝術家,時常拿著水彩盤,坐在椅子上畫畫,他今天在觀看別人的作品時,遇到了美虎江,而美虎江正好肚子餓,加上本來就很討厭他,因為美虎江覺得之前他把他畫得太胖,正好走過他的旁邊,所以他就被抓了。

最後狐狸還是沒逃過美虎江的陷阱,被抓後狐狸說:「我又沒惹你幹嘛抓我。」一聽到這句話,讓美虎江更生氣:「誰叫你把我畫的這麼胖,如果畫瘦一點我就不用減肥了。」「切!還減肥勒!我看直接用剪刀把肉剪掉還比較快,要不是我,你現在怎麼會這麼有名啊!」超帥狐不屑的說,「你死定了!」一句怒吼,差點震破了他的耳朵。

「你信不信我把你吃掉」美虎江說,「哼!我可是帥狐籃球隊隊長呢」!這時後美虎江心想:「真假?我最愛的帥狐隊,但是我竟然不知道隊長是他!現在的修圖技術還真好嘛!」但是眼前這隻狐狸一點也不討喜。「怎樣!隊長就了不起喔!」美虎江刻意假裝不屑的說。

這時,好多名畫都來觀戰,因為大家都好奇美虎江為什麼會和超帥狐吵架,而超帥狐說:「你還不和我道歉,害的大家都在看我了。」 美虎江不知道大家在看的是她自己,以為大家看的是超帥狐,但是他 並沒有因此道歉,反而想繼續吵下去,他們吵得激烈時,畢卡猴出現 了。原來,這位畢卡猴是美術館明書村的村長,他曾經得過江貝爾獎 的「位置錯亂最佳獎」,看著吵的正激烈的兩人,他說:「停停停!妳們再這樣吵下去,是要吵到民國幾年啊!」「哼!誰叫他罵我肥!」 美虎江說,村長說:「吼!妳們別吵了啦!這樣吧,為了懲罰妳們,你們每天都去我家打掃吧!」

因為這位畢卡猴是名畫村的村長,所以他們只好服從他的命令,到了村長家後,村長告訴他們:「先從客廳開始打掃,再打掃廚房、廁所、房間、陽台,而且不准破壞我家的任何東西,如果有任何東西壞掉,你們就滾進無底洞吧!」說完村長就走了。悲慘的是村長家是要怎麼打掃啊?沙發不像沙發、浴缸在天花板上、馬桶在牆壁上,廚房竟然在屋頂上!「吼!這什麼鬼地方啊,難怪村長會得到位置錯亂最佳獎」。美虎江說,但她們還是繼續打掃,剛開始他們還是看不順眼,有時還會吵一下,但是之後她們學會互相幫忙,美虎江會幫忙拿很重的東西,超帥狐會幫忙拿放太高的物品,一年後,他們竟然愛上對方!也被解除了懲罰,超帥狐都買超多的禮物送給美虎江。

但是有一天,超帥狐走在路上,撞見美虎江竟然給畢卡猴的兒子 畢卡猩愛的抱抱。「美虎江!」超帥狐大吼,美虎江委屈的說:「是畢 卡猩沒考上台猩醫學系,一直哭所以給他抱抱的……」「停!我不會 被騙的,你以為你在演八點檔嗎?我要跟你展開三十三屆世紀大對 决。「好!只要你不後悔」。世紀大對決是畢卡猴的某個祖先畢卡猿, 她是巫師,因為她沒有繼承到村長得職位,所以對整個村子下了詛咒, 每年名畫村都會展開一場大對決,也就是兩位對手只有一位能勝利。 他們馬上去找村長,因為村長做事講究速度,所以明天就要舉辦對決, 美虎江想:「如果村長出生在古時候,羅馬可能就是一天造成的了。」 開始進行對決了。第一題在三秒內回答問題:請問猴子是誰生的?「當 然是人猿啊! 」超帥狐說,美虎江說:「是猴子啦」。第二題:潛艇堡 是誰做的?「是漢堡嗎?」美虎將問「是人類做的啦!」超帥狐回答, 最後一題二十秒內創作出一首詩,美虎江說:「名畫村很讚,人人都 喜歡。誰最有人緣?當然是美江。」對決結束。第二十三屆對決獲勝 者,美虎江美女士!從此以後二人都沒再聯絡了,而美江虎最後成為 名畫村的名人會裡的一員。

這故事告訴大家,做事千萬不要衝動啊!才不會發生不完美的結局。

導師評語: 祈璇充分發揮了想像力,寫出一篇富有創意的小說!

六年十班夏語晴

指導老師:張瑀凡

課文中出現的藍絲帶活動是由海莉思所創造的頒獎儀式。而在六 一零這個班級上也響應海莉絲的號召,將這個儀式永遠永遠的繼續保 留下來。

上次綜合課時,老師給全班每個人三個藍點,不過內容和課文不一樣。我們要將三個頒給三個不同的人,給的條件分別是:你是個好人、這個學期成績有進步的人,和同組別的異性。這個時候,正當我要去尋找「好人」時,我已經被其他要給我藍點的人潮淹沒,他們活像搶著特價品的大媽們,讓我一個沒站好直接跌坐回椅子上,回過神來才發現那些人都是要給我藍點點的。我好高興,不過也讓我措手不及接下來是要給成績進步的人我針對面的同學就像剛才的我一樣。,,圍著她的人潮多到快滿出來,如此聰明的我想著,大家一定是來湊熱關的,不過我也沒差多少,急忙跑過去給她一個藍點點。終於到了第三個—頒給同組異性了,這可就難倒「他」了!這組就只有一個異性,本來本子上空白的他現在卻突然多了我的藍點和其他兩個組員的,雖然開心的表情並沒有寫在臉上,但他一定很高興吧!

真正的藍絲帶活動開始了,老師要我們寫和畫一張小卡片,再把

藍絲帶綁在上面,最後送給你最感恩的人。我把我的卡片送給全家, 在我的生活中如果沒有爸、媽、哥哥的話,現在我也不會站在這裡, 生活也不會那麼充實。他們收到以後十分驚訝,怎麼會想要寫給平常 在家裡最常吵架的哥哥,我回答道:「他也有告訴我很多東西啊!只是 他假日回來都在打電動,互動稍微比較少一點。」最後媽媽好像很滿 意,雖然看起來好像沒有反應,不過我相信他的心一定也是充滿了滿 滿的愛吧!

這些活動現在都照映在我的生活上,藍點點的活動讓我感受到,雖然平常上學的日子裡,每位同學雖然在學校和他人、師長朋友互動頻繁,可是卻無法當下說出自己心中的感謝,生活中與人們天天在相處的我們真的很奇怪,為了自己的面子而不敢把愛表現出來。藉由藍絲帶這個交流的良藥,相信吐露出自己想法的人都很爽快吧!

導師評語:語晴把藍絲帶活動的前因後果都交代得非常清楚,也寫下了 自己的感動,祝福語晴也帶著這份感動,繼續傳遞下去。